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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Βασίλης Κικίλιας: “Από τη Στερεά Ελλάδα ξεκινά η στρατηγική πρόληψης για 
την αντιπυρική περίοδο’’ 

Παρασκευή, 29 Δεκεμβρίου 2023 

Από τη Στερεά Ελλάδα ξεκινά την στρατηγική πρόληψης για την ερχόμενη αντιπυρική περίοδο 
ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, Βασίλης Κικίλιας, ο οποίος βρέθηκε 
σήμερα στη Λαμία. 

Το πρωί ο κ. Κικίλιας επισκέφθηκε την Πυροσβεστική Υπηρεσία Λαμίας, όπου πραγματοποίησε 
σύσκεψη με στελέχη του Πυροσβεστικού Σώματος και με τη συμμετοχή του βουλευτή 
Φθιώτιδας, Γιώργου Κοτρωνιά, του αντιπεριφερειάρχη Φθιώτιδας, Ηλία Σανίδα, του 
δημάρχου Λαμιέων, Πανουργιά Παπαϊώαννου, καθώς και του κ. Αθανασίου Τσαντήλα, 
εκπροσώπου του Υπουργού Προστασίας του Πολίτη Γ. Οικονόμου. 

Ακολούθησε δεύτερη σύσκεψη στην Περιφερειακή Διοίκηση Πυροσβεστικών Υπηρεσιών 
Στερεάς Ελλάδος με την ηγεσία του Πυροσβεστικού Σώματος του νομού Φθιώτιδας και τον 
Συντονιστή Επιχειρήσεων Στερεάς Ελλάδας και Θεσσαλίας, ενώ στη συνέχεια ο Υπουργός 
μετέβη στην 4η Ειδική Μονάδα Δασικών Επιχειρήσεων (ΕΜΟΔΕ). 

Ο κ. Κικίλιας έκανε την ακόλουθη δήλωση: 

 

“Με ιδιαίτερη χαρά, βρίσκομαι μεταξύ άξιων στελεχών  του Πυροσβεστικού Σώματος, 
Πυροσβεστών, ανθρώπων της ΕΜΑΚ, των Δασοκομάντος και των εθελοντών μας. 

Θέλω να τους ευχαριστήσω όλους, γιατί στην πολύ δύσκολη χρονιά που πέρασε, με την 
κλιματική κρίση να είναι εδώ και να επηρεάζει τις ζωές όλων, έκαναν μια πολύ-πολύ μεγάλη 
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προσπάθεια σε μια “δύσκολη” περιοχή. Και είμαστε εδώ για να οργανωθούμε ακόμα καλύτερα 
για το 2024, να ανεβούμε επίπεδο, να συνεργαστούμε καλύτερα, να μπορέσουμε να 
επενδύσουμε στην πρόληψη, την οποία πιστεύουμε πολύ, προκειμένου να προστατεύσουμε 
τους συμπολίτες μας. Αυτή είναι η Πολιτική Προστασία, αυτό είναι το Πυροσβεστικό Σώμα: Οι 
άνδρες και οι γυναίκες του, είναι άνθρωποι οι οποίοι με αυταπάρνηση επιτελούν το 
λειτούργημά τους και έτσι θα πρέπει να τους αντιμετωπίζει και η ελληνική κοινωνία. 

Εύχομαι σε όλους Χρόνια Πολλά και Καλή Χρονιά με υγεία. Πριν από κάποια χρόνια, ήταν μια 
τυπική ευχή αυτό που λέγαμε στις γιορτές, ευχόμενοι ο ένας στον άλλον “με υγεία” και τώρα 
πραγματικά έχει μια ξεχωριστή σημασία μετά την πανδημία και τις τεράστιες κρίσεις τις οποίες 
αντιμετώπισε ο πλανήτης. Σας εύχομαι ότι καλύτερο για τη νέα χρονιά. Σας ευχαριστώ πολύ”. 
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